

जनदर्शन में प्राप्त हुए 15 आवेदन

मनेन्द्रगढ़ आज कलेक्टर कक्ष में कलेक्टर डी. राहुल वैकट ने समय सीमा बैठक पश्चात जनदर्शन के आवेदकों से मुलाकात कर उनके समस्याओं से अवगत होते पैतृक संपत्ति में दावेदारी के लिए, राजस्व रिकार्ड में नाम जुड़वाने, विधवा पेंशन, वृद्धा पेंशन, नल कलेक्शन, बकाया भुगतान जैसी मांग व समस्याओं को स्वयं सुना। आवेदक श्रवण सिंह जो कार्यालय सहायक संचालक उद्यान जिला एमसीबी में कंप्यूटर आपरेटर (कलेक्टर दर पर) अक्तूबर से दिसम्बर 2023 तक लंबित वेतन दिलाने के, दर्राटोला की रामपति ने जमीन संबंधी, ग्राम अखराडांड के बेला बाई समूह एवं स्कूल के शिक्षकों के द्वारा प्रताड़ित करने से, ग्राम कोड़ा के पौलस टोपो व विजय टोपो ने ध्वस्त चौहान खोंगपानी निवासी द्वारा पट्टे की जमीन पर जिस पर खेती करते आ रहे हैं, उस जमीन पर पेट्रोल पंप लगाने के लिए धमकी दिए जाने के संबंध में, ग्राम

सलका के रोहित लाल व लाखमन एवं कुछ अन्य के द्वारा रकबा कम करने, मनेन्द्रगढ़ निवासी राजेश कुमार जायसवाल द्वारा विगत 5 वर्षों से आवेदक की भूमि स्वामी हक की भूमि का सीमांकन एवं नक्शा तर्जिम की कार्यवाही पूर्ण नहीं होने एवं कलेक्टर जन चौपाल में 24 मई 2023 को आवेदन दिए जाने के लगभग 8 माह बाद भी कोई कार्यवाही नहीं होने की सूचना वास्ते त्वरित कार्यवाही कर न्याय दिलाये जाने बावत आवेदन, ग्राम सलका निवासी गजरूप सिंह द्वारा आवेदक के हक एवं कब्जे की भूमि को अन्य व्यक्ति लालजी पिता शिवमंगल के नाम से जारी वन अधिकार पट्टा निरस्त करने, ग्राम नारायणपुर सरपंच एवं ग्राम वासियों द्वारा बैगापारा में निवास बैगा परिवारों के द्वारा ग्राम सभा में मांग किये गए कार्यों की स्वीकृति प्रदाय करने, ग्राम सलका निवासी लखमन एवं सुन्दर साय एवं अन्य के द्वारा ग्राम सलका में स्थित भूमि खसरा न.

905 का पट्टा निरस्त किये जाने, ग्राम संधा निवासी दलबीर प्रसाद कुरें द्वारा जमीन दिलाने, ग्राम संधा निवासी रीता कुरें द्वारा जमीन के संबंध में, ग्राम लरकोडा निवासी जानकी बाई द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना जिओ टेक लंबित प्रकरण को ठीक करने, ग्राम बंजी निवासी प्रेमचंद प्रजापति द्वारा वर्ष 2019-20 में स्वीकृत कूप निर्माण अपूरे कार्य को पूर्ण कराने हेतु आवेदन ग्राम बंजी निवासी प्रेमचंद प्रजापति द्वारा गरीबी रेखा के अंतर्गत पशु शेड आवेदन पत्र ग्राम सोनहरी के तुलसी प्रसाद के द्वारा मृतक माँ सहदेई पति स्व. कुंडली का नाम राजस्व अभिलेख से विलोपित किये जाने के सम्बन्ध में कलेक्टर ने संबंधित विभाग को आवेदनों का प्राथमिकता के साथ निराकरण करने के निर्देश दिये। बैठक में इस दौरान वनमण्डलाधिकारी लोकनाथ पटेल, अपर कलेक्टर अनिल सिवार, संयुक्त कलेक्टर



सी.एस. पैकार, जिला शिक्षा अधिकारी अजय मिश्रा, ठाकुर, उमेश कुमार पाण्डेय, समस्त जनपद सीईओ एसी ट्राइबल उपा लकड़ा, खाद्य अधिकारी संजय कुमार सहित जिला अधिकारी उपस्थित रहे।

खास खबर

घाटी में स्टंट कर रहे युवकों ने बाइक सवार को मारी टक्कर, पैर की हड्डी टूटी

जशपुर (ए)। नेशनल हाइवे 43 में लोरो घाटी के रामबंध के पास तेजरफतार बाइक सवार युवकों ने एक बाइक सवार कोटकर मार दी। इस घटना में 50वर्षीय ग्रामीण कांपैर टूट गया। घटना दोपहर करीब 12 बजेकी बताई जा रही है। तीन बाइक में सवार युवकघाटी में स्टंट कर रहे थे। दुलदुला थाना प्रभारी राजकुमार कश्यप ने बताया कि कुनकुरी निवासी फादर रोमिन तिग्गा अपने काम सेजशपुर आए हुए थे। काम निपटाने के बाद अपनी मोटर साइकिल से कुनकुरी जा रहे थे। इस दौरान लोरो घाटी के पास तीन बाइक सवार युवक स्टंट करते हुए सामने से आ रहे थे। जहां रामबंध के पास तेज रफतार बाइक अनियंत्रित युवक ने फादर को जोरदार टक्कर मार दी। इससे बाइक सवार 50 वर्षीय रोमिन तिग्गा सड़क किनारे छिटक कर गिर गए। हादसे में उन्हें गंभीर चोट आई। उनका पैर टूट गया। घटना के बाद स्टंट कर रहे युवक मौके से भाग निकले। हालांकि पीछे से आ रहे अन्य मोटरसाइकिल चालकों ने युवकों का पीछा किया, लेकिन उन तक नहीं पहुंच पाये। वहां से गुजर रही पेट्रोलिंग टीम ने गंभीर रूप से घायल रोमिन एक्का को उपचार के लिए कुनकुरी के सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पहुंचाया।

घर से निकले बुजुर्ग की मिली लाश सिर पर चोट के निशान

जांजगीर (ए)। सोमवार की रात घर से निकले अथेड का शव मंगलवार की सुबह सैदिर अवस्था में सड़क पर मिला। अथेड के सिर पर चोट के निशान होने से हत्या कर शव को फेंकने की आशंका है, पर शांटीपीएम रिपोर्ट में डॉक्टर ने इसकी पुष्टि नहीं की है, बल्कि बिसरा को प्रिजर्व कर दिया है। बिसरा की रिपोर्ट आने के बाद ही मौत की असली वजह का खुलासा हो सकेगा। नवागढ़ थाना क्षेत्र के ग्राम रछाभांडा निवासी रामरतन कश्यप सोमवार की रात को अपने घर से निकला था। बताया जा रहा है, कि उसने शराब पी थी। वह रात भर वापस घर नहीं लौटा। मंगलवार की अलसुबह सड़क पर एक लाश देखी, जिसकी पहचान रामरतन कश्यप के रूप में हुई। जिस जगह पर वह पड़ा था, वहां पर लोगों ने उसके सिर पर चोट के निशान देखे। सूचना मिलने पर पुलिस की टीम मौके पर पहुंची और पंचनामा के बाद उसे पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। पीएम करने वाले डॉक्टर ने मौत की कोई स्पष्ट वजह नहीं बताई है। टीआई सत्यकला रामटेके के अनुसार पति पत्नी के बीच शराब के नाम पर विवाद होता था। एएसपी ड्रामरतन के बड़े भाई ने पूछताछ में बताया है कि रामरतन ने शराब पी थी, इसके बाद वह नहीं लौटा। मृतक का पीएम कराया गया है, शांटी पीएम रिपोर्ट में मौत की वजह का स्पष्ट उल्लेख नहीं है।

88 हेलमेट में छिपाकर गांजा तस्करी, ओडिशा से रायपुर होकर ले जा रहे थे उत्तरप्रदेश

रायपुर (ए)। रायपुर पुलिस ने मंगलवार को 22 लाख रुपए का गांजा जब्त किया है। इसे हेलमेट में छिपाकर ओडिशा से रायपुर होते हुए उत्तर प्रदेश ले जाया जा रहा था। तस्करी में इसे बड़े ही शांति तरीके से कार्टन और पॉलिथिन की 5 लेयर के नीचे छिपाया था। एंटी क्राइम यूनिट को सूचना मिलने पर गंज पुलिस के साथ मिलकर नाकेबंदी की गई और मौके से 3 लोगों को गिरफ्तार कर लिया। ये पूरा मामला गंज थाना क्षेत्र का है। रायपुर ASP क्राइम पीताम्बर पटेल ने बताया कि नारकोटिक्स सेल को सूचना मिली कि तेलघानी नाका चौक की ओर से चारपहिया गाड़ी में कुछ लोग सवार होकर आ रहे हैं। उनके पास गांजे की बड़ी खेप है।



नाकेबंदी कर वाहन को रोका जिसमें 3 लोग सवार थे। पूछताछ में उन्होंने अपना नाम मोनिश कुंरेशी, साहित खान और भोजराम साहू बताया। पुलिस ने आरोपियों की गाड़ी की जब तलाशी ली तो पीछे कई बोरे लोड थे। जिसके अंदर हेलमेट रखे होने की बात कही।

ओडिशा से उत्तर प्रदेश ले जा रहे थे गांजा

पुलिस ने आरोपियों से पूछताछ कि तो पता चला कि, आरोपी गांजे को ओडिशा के कोरापुट जिले से लेकर आ रहे थे। उन्हें माल रायपुर होते हुए उत्तर प्रदेश लेकर जाना था। आरोपियों के पास से बरामद गांजे का कुल वजन 2 क्विंटल 15 किलोग्राम है। 3 लोग गिरफ्तार

युवती से 3 युवकों ने किया गैंगरेप: बालोद में अर्धनग्न हालत में रेलवे ब्रिज के नीचे छोड़ा

बालोद (ए)। बालोद जिले के गुंडरदेही में फेंसी स्टोर में काम करने वाली युवती से गैंगरेप की घटना सामने आई है। 3 नशेइयों ने युवती से गैंगरेप किया और अर्धनग्न हालत में उसे छोड़कर फरार हो गए। मामला गुंडरदेही थाना क्षेत्र का है। जानकारी के मुताबिक, हर दिन की तरह दुकान में काम करने के बाद युवती अपने दोस्त के साथ सोमवार रात को घर लौट रही थी। इसी दौरान नशे में धुत 3 युवक उसका पीछा करने लगे। जैसे ही सुनसान इलाका आया, तीनों आरोपियों ने पहले तो युवती के दोस्त के साथ मारपीट कर उसे भगा दिया। फिर युवती को बंधक बनाकर उसे खेत में ले गए और गैंगरेप किया। बेसुध युवती को देखा लोगों ने



रेप के बाद तीनों युवकों ने युवती को अर्धनग्न हालत में रेलवे ब्रिज के नीचे छोड़ दिए। इधर घटना से आहत युवती रेलवे ट्रैक की ओर जा रही थी, जिसे लोगों ने देखा और पूछताछ की, तो युवती ने अपने साथ हुई घटना की जानकारी दी। इसके बाद युवती को सहेलियों को फोन करके बुलाया गया और नए कपड़े खरीदकर उसे घर भेजा गया। घर जाकर युवती ने परिजनों को घटना की जानकारी दी। इसके बाद परिजन युवती को लेकर गुंडरदेही थाने पहुंचे और मामला दर्ज कराया। सदियों से हो रही पूछताछ

कोटाडोल में कृषकों ने जाना झोन से कृषि का तरीका



मनेन्द्रगढ़। विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत जिले में लगातार विभिन्न ग्राम पंचायतों में शिविर का आयोजन किया जा रहा है। कृषि क्षेत्र में नई तकनीक के माध्यम से खेती के पद्धति में बदलाव लाने के उद्देश्य से जिले में झोन तकनीक का प्रदर्शन किया जा रहा है। इस संकल्प यात्रा में झोन द्वारा नैनो यूरिया, डी.ए.पी. छिड़काव के प्रदर्शन को देखने के लिए किसानों में भारी उत्साह है और कृषकों के मध्य आकर्षण का केन्द्र बना हुआ है।

आरंग के शिविर में कुल 65 आयुष्मान कार्ड बनाये गए और 11 लोगों को केसीसी ऋण वितरित किया गया

रायपुर लोकशक्ति

रायपुर जिले के आरंग विकासखण्ड में आज लगे शिविर में 2500 से ज्यादा प्रतिभागियों ने उपस्थित होकर केंद्र शासन की योजनाओं की जानकारी ली। आरंग के ग्राम चोरभट्टी, सकारी, तुलसी और रसोटा में आयोजित शिविर में कुल 65 आयुष्मान कार्ड बनाये गए और 11 लोगों को केसीसी ऋण वितरित किया गया।

अधिकारियों ने बताया कि शिविर के माध्यम से तुलसी ग्राम पंचायत में 6 हितग्राहियों का बैंक केवाईसी अपडेट किया गया। साथ ही तुलसी एवं रसोटा ग्राम पंचायत में 19 पशु कृषकों को सामग्री वितरित की गई। इसके अलावा 25 हितग्राहियों को उच्चला योजना के अंतर्गत पंजीकृत किया गया। साथ ही 10 महिलाओं को विभिन्न क्षेत्रों में पुरस्कृत भी किया गया।

जिले में विकसित भारत संकल्प यात्रा लगातार जारी है। आरंग के साथ ही जिले में आज अभनपुर के पारगांव, कोलियारी, सुन्दरकेरा एवं तिलदा के खमरिया, केवतरा, धिवरा और बुडेशा ग्राम पंचायतों में भी शिविर लगाकर सरकार की विभिन्न योजनाओं के लाभार्थियों को सामग्री वितरित कर केंद्र सरकार की योजनाओं की जानकारी दी गयी।

जिले में अब तक 350 से ज्यादा ग्राम पंचायतों में संकल्प यात्रा के तहत कार्यक्रम



आयोजित किए गए हैं। विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत राष्ट्र के सशक्तिकरण के उद्देश्य से केंद्र सरकार की कल्याणकारी योजनाओं और नीतियों के बारे में शिविर आयोजित कर नागरिकों को जागरूक किया जा रहा है जिससे की प्रमुख सरकारी

योजनाओं को शत-प्रतिशत हितग्राहियों तक पहुंचाया जा सके। वर्ष 2047 तक विकसित भारत बनाने के लक्ष्य के साथ जिले के सुदूर कोनों में आयोजित किये जा रहे शिविरों के माध्यम से न सिर्फ शासकीय विभागों द्वारा स्टाल्स लगाकर

जनकल्याणकारी योजनाओं का प्रचार-प्रसार किया जाता है वरन उपस्थित जनसमूह द्वारा शपथ भी ली जाती है की वो विकसित भारत बनाने में अपना पूर्ण योगदान देंगे और 2047 तक भारत को एक विकसित राष्ट्र बनायेंगे।



गोपाल मंदिर मे माहेश्वरी महिला समिति द्वारा खिचड़ी वितरण

लोकशक्ति संवाददाता। माहेश्वरी महिला समिति गोपाल मंदिर के द्वारा मकर संक्राति पर्व के उपलक्ष्य में 30 किलो खिचड़ी व 10 किलो तिल के लड्डू का वितरण गोपाल मंदिर सदर बाजार में किया गया। तत्करीबन 1000 लोग ने इसका लाभ उठाया। प्रदेशीय कोषाध्यक्ष नंदा भट्टर जिला संगठन मंत्री रामा मल्ल अध्यक्ष प्रगति कोटरी सचिव कल्पना राठी, मधुलिका नस्थानी शशि काबरा शशि मोहता उपस्थित थे। संगीता चॉडक का मुख्य रूप से सहयोग रहा।

तातापानी में आयोजित तीन दिवसीय महोत्सव का रंगारंग समापन



संवाददाता। प्रदेश के बलरामपुर-रामानुजगंज जिले के ऐतिहासिक स्थल तातापानी में आयोजित तीन दिवसीय महोत्सव का रंगारंग समापन हुआ। महोत्सव का समापन समारोह लोक स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण, चिकित्सा शिक्षा, बीस सूत्रीय कार्यान्वयन मंत्री श्री श्याम बिहारी जायसवाल के मुख्य आतिथ्य तथा आदिम जाति विकास एवं कृषि मंत्री श्री रामविचार नेताम की अध्यक्षता में हुई।

समापन अवसर के मुख्य अतिथि स्वास्थ्य मंत्री श्री श्याम बिहारी जायसवाल ने कहा कि पूरे भारत में सिर्फ कुछ जगहों पर ही जमीन से गर्म पानी निकलता है। जिसमें हमारा तातापानी भी शामिल है। उन्होंने कहा कि उठड के मौसम में मकर संक्राति पर्व के अवसर पर तातापानी महोत्सव का आयोजन होने की बात ही अलग है। उन्होंने कहा कि इस मेले की पहचान अब सम्पूर्ण भारत वर्ष में हो चुकी है। यह क्षेत्र सदैव अग्रणी रहा है। कृषि मंत्री के नेतृत्व में तातापानी को विश्व के नक्शे पर लाने का अनोखा पहल इस महोत्सव के माध्यम से आगे

जाएगा। मुख्यमंत्री श्री विष्णुदेव साय ने पर्यटन को बढ़ावा देने की पहल की है। तातापानी को पर्यटन क्षेत्र घोषित कर दिया है, अब तातापानी के इस जगह को विकसित करने के लिए मास्टर प्लान तैयार किया जाएगा, और आने वाले समय में तातापानी मेला अपनी अलग पहचान बनायेगा। आदिम जाति विकास एवं कृषि मंत्री श्री रामविचार नेताम ने इस अवसर पर कहा कि महोत्सव का आयोजन वृहद एवं भव्य रूप में हो सके इसके लिए 15 दिन पूर्व ही तैयारियां शुरू हो गई थीं। उन्होंने कहा कि तातापानी में मकर संक्राति पर आयोजित होने वाले मेले को देखने दूर-दूर से लोग आते हैं इसलिए इस पवित्र जगह को शासन ने देश के नक्शे में लाने काम किया है। उन्होंने कहा कि इस जगह का विस्तारिकरण, सौंदर्यीकरण तथा अन्य विकास के कार्य कर तातापानी को पर्यटन के रूप में विकसित किया जाएगा। कृषि मंत्री श्री नेताम ने कहा कि मकर संक्राति पर जिले के विकास का रास्ता खुल गया है। अब हर क्षेत्र के विकास में कोई कमी नहीं होगा तथा कोई क्षेत्र अब अछूता नहीं रहेगा।



22 जनवरी को अयोध्या में श्रीराम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा, 26 जनवरी गणतंत्र दिवस को तथा 30 जनवरी महात्मा गांधी निर्वाण दिवस के अवसर पर शुष्क दिवस घोषित

जांजगीर-चांपा

राज्य शासन के निर्देशानुसार कलेक्टर एवं जिला दंडाधिकारी श्री आकाश छिंकारा द्वारा 22 जनवरी 2024 को अयोध्या में श्री राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा, 26 जनवरी 2024 को गणतंत्र दिवस तथा 30 जनवरी को महात्मा गांधी निर्वाण दिवस के अवसर पर जांजगीर-चांपा जिले में स्थित सभी प्रकार की मदिरा दुकानें अर्थात देशी मदिरा सीएस-2 (घघ), देशी मदिरा सी.एस-2 (घघ-कम्पोजिट), विदेशी मदिरा एम्पल-1 (घघ), प्रीमियम शॉप एवं मद्य भंडागार जांजगीर को 22 जनवरी सोमवार, 26 जनवरी शुक्रवार एवं 30 जनवरी मंगलवार को को पूर्णतः बंद रखे जाने आदेशित किया गया है और उक्त तीनों दिवस जिले में शुष्क दिवस घोषित किया गया है। उक्त अवधि में मदिरा का संव्यवहार पूर्णतः प्रतिबंधित रहेगा। उक्त आदेश का कड़ाई से परिपालन कराये जाने के निर्देश सर्व सम्बन्धित अधिकारियों दिए गए हैं।

राज्य योजना आयोग द्वारा नवाचारों के अध्ययन व प्रोत्साहन हेतु आर्थिक सहायता हेतु आवेदन आमंत्रित

जांजगीर-चांपा / राज्य योजना आयोग, छत्तीसगढ़ द्वारा राज्य में जमीनी नवाचारों (Grassroot Innovation) जिनकी पहचान एवं उपयोगिता समाज हित में है तथा उद्यमिता विकास के द्वारा वाणिज्यिक पैमाने पर बढ़ाये जाने की संभावना हो, को प्रोत्साहित करने तथा प्रदेश में नवाचार का ईकोसिस्टम तैयार करने के उद्देश्य से राज्य के शैक्षणिक एवं शोध संस्थाओं, शासकीय एवं निजी संस्थाओं, उद्योगों एवं नवप्रवर्तकों से 31 जनवरी, 2024 तक निर्धारित प्रारूप में नवाचार प्रस्ताव आप्लाईन अथवा ऑनलाईन ईमेल आईडी ms.cgspsc@gov.in पर आवेदन आमंत्रित किये गये हैं। विस्तृत दिशा निर्देश के लिए आयोग के वेबसाइट <http://spc.cg.gov.in/> का अवलोकन कर सकते हैं।

वैदिक मंत्रोपचार से हुआ स्वदेशी मेला स्थल का भूमि पूजन

साईंस कॉलेज ग्राउंड में 25 से 31 जनवरी 2024 तक होगा मेले का आयोजन

रायपुर।

स्वावलंबन और आत्मनिर्भरता के साथ उन्नत भारत का लक्ष्य निर्धारित करके विगत 20 वर्षों से आयोजित होने वाले बहुप्रतिष्ठित स्वदेशी मेले के स्थल का वैदिक मंत्रोपचार के साथ बुधवार को भूमि पूजन किया गया। भूमि पूजन के लिए वैदिक विधियों और मंत्रों के साथ आराधना के लिए सपत्निक विराजित मेला संयोजक अमर बंसल ने इस अवसर पर कहा कि संपूर्ण विधिविधान से आराधना करके समस्त सकारात्मक ऊर्जा का आह्वान किया गया है। विगत वर्षों की सफलता की परिपाटी को कायम रखते हुए स्थानीयता को मंच प्रदान करने की हमारी कोशिश निर्विघ्न, सानंद सपन्न हो, इसी भावना के साथ भारत माता की आराधना की गई है।

7 दिनों तक आयोजित होने वाले इस विशिष्ट मेले में देश के विभिन्न राज्यों के सैकड़ों स्थानीय उत्पादों की विविध श्रृंखला एवं



विशिष्ट उत्पादों को प्रदर्शित तथा विक्री के लिए रखा जाएगा। जहां संध्या से रोशनार्ई में मेला गुलजार रहेगा वहीं प्रतिदिन दोपहर में मेला प्राणग में व्यंजन, केशसज्जा,

मेहंदी, रंगोली, चित्रकला, शिशु वेशभूषा, एकल नृत्य, समूह नृत्य, क्राफ्ट सहित सभी उम्र के लोगों के लिए प्रतियोगिताएं आयोजित होंगी जिसमें उन्हें विभिन्न पुरस्कार

प्रदान किए जाएंगे। इस अवसर पर मेला समिति अध्यक्ष संजय चैधरी, मेला सह संयोजक नवीन शर्मा, प्रबंधक सुब्रत चाकी, जी आर भगत, दिग्विजय भाकरे,

शीला शर्मा, सुमन मूठा, हरशीला रूपाणी, अर्चना बोरा, इंदिरा जैन, तुषि चैहान सहित बड़ी संख्या में मेला समिति से जुड़े पदाधिकारी और कार्यकर्ता उपस्थित थे।

सौर ऊर्जा के क्षेत्र में छत्तीसगढ़ को मिला 'स्कॉच आर्डर ऑफ मेरिट सर्टिफिकेट'



सौर ऊर्जा संयंत्रों के प्रभावी संचालन, संधारण एवं रख-रखाव की बेहतर प्रणाली के लिए मिला सम्मान

लोकशक्ति। क्रेडा द्वारा प्रदेश में 2.81 लाख से अधिक सौर ऊर्जा संयंत्रों का किया जा रहा है प्रभावी संचालन - रायपुर, छत्तीसगढ़ ने गैरपरंपरागत ऊर्जा के क्षेत्र में एक और बड़ी उपलब्धि हासिल की है। गैरपरंपरागत ऊर्जा स्रोतों के क्षेत्र में छत्तीसगढ़ सरकार के ऊर्जा

विभाग द्वारा एक नया आयाम स्थापित किया गया है। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय के कुशल नेतृत्व में ऊर्जा विभाग अंतर्गत राज्य की स्टेट नोडल एजेंसी छत्तीसगढ़ राज्य अक्षय ऊर्जा विकास अभिकरण (क्रेडा) को प्रदेश में स्थापित सौर ऊर्जा संयंत्रों के प्रभावी संचालन, संधारण एवं रख-रखाव प्रणाली हेतु स्कॉच आर्डर ऑफ मेरिट सर्टिफिकेट से आज सम्मानित किया गया है। मुख्यमंत्री श्री विष्णु देव साय ने इस उपलब्धि

के लिए क्रेडा के अधिकारियों-कर्मचारियों को बधाई और शुभकामनाएं दी। क्रेडा को यह सम्मान सौर ऊर्जा संयंत्रों के दक्ष एवं मजबूत संचालन, संधारण प्रणाली के कारण दिया गया है। गौरतलब है कि क्रेडा द्वारा प्रदेश में लगभग दो लाख इय्यासी हजार से अधिक सौर ऊर्जा संयंत्रों का प्रभावी संधारण एवं रख-रखाव कर वर्ष में औसतन 94 से 95 प्रतिशत तक संयंत्रों की कार्यशीलता सुनिश्चित की जा रही है।

रोजगार दो न्याय दो पोस्टर लॉन्च के साथ युवा कांग्रेस ने की अभियान की शुरुआत

जांजगीर-चाम्पा ।

केन्द्र की मोदी नेतृत्व वाली भाजपा सरकार द्वारा चुनाव पूर्व प्रतिवर्ष 2 करोड़ बेरोजगार युवाओं को रोजगार देने के वादाखिलाफी के विरुद्ध देश के बेरोजगार युवाओं की आवाज को बुलंद करने के उद्देश्य से भारतीय युवा कांग्रेस द्वारा एवं प्रदेश युवा कांग्रेस अध्यक्ष आकाश शर्मा के निर्देश पर जिला युवा कांग्रेस अध्यक्ष प्रिंस शर्मा के संयोजकत्व में आयोजित युवा कांग्रेस की विशेष बैठक में उपस्थित जिला युवा कांग्रेस के प्रभारी महासचिव भावेन्द्र

गंगोत्री, विधायक ब्यास कश्यप, इंका नेता दिनेश शर्मा, न.पा. अध्यक्ष भगवानदास गढ़वाल, जिला कांग्रेस उपाध्यक्षद्वय विवेक सिंसोदिया व रमेश सिद्धिकी, नगर पंचायत अध्यक्ष नवागढ़ भूवनेश्वर केशरवानी, पूर्व एल्डरमेन हीरा उपाध्यक्ष एवं अन्य प्रमुख नेताओं की उपस्थिति में भारत जोड़ो न्याय यात्रा रोजगार दो न्याय दो पोस्टर लॉन्च कर अभियान की शुरुआत की गई। अभियान को लेकर भावेन्द्र गंगोत्री ने बताया कि देश के युवाओं से केन्द्र की मोदी सरकार द्वारा की गई वादाखिलाफी के विरोध में एवं बेरोजगारों के हक की

लड़ाई लड़ने रोजगार दो न्याय दो कार्यक्रम की शुरुआत युवा कांग्रेस करने जा रही है। जिसका मुख्य उद्देश्य युवाओं को हक मिलने तक संघर्ष जारी रखना है इस अभियान के समर्थन करने वाले युवाओं को हिस्सा बनाने 8860812345 नम्बर में मिस्डकॉल के माध्यम से जोड़ा जायेगा। युवा अध्यक्ष प्रिंस शर्मा ने कहा कि केन्द्र की मोदी सरकार को आईना दिखाने जिले के युवा कांग्रेस पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता युवाओं के बीच पहुंचकर रोजगार के मुद्दे पर चर्चा कर तथा भारत जोड़ो न्याय यात्रा को सफल बनाने में

सक्रिय भागीदारी सुनिश्चित करने के लिये उन्हें ऑनलाइन या ऑफलाइन फॉर्म भरकर जोड़ने का कार्यक्रम प्रारंभ किया जायेगा। इस अवसर पर प्रमुख रूप से त्रिशूकेश उपाध्यक्ष, सभापति रामविलास राठौर, रमेश खान, रमेश सितलानी, राजा सिद्धिकी, मयंक थवाईत, आकाश तिवारी, संस्कार राठौर, लाला जायसवाल, महेन्द्र कश्यप, राजा खान, कमल सिंह मरावी, आकाश सिंह, तुलेश्वर कौशिक, चन्द्रशेखर कौशिक, मोतीलाल पटेल, अमन तिवारी, हर्ष पुक्ला, पप्पू यादव सहित अन्य कांग्रेसजन उपस्थित थे।



कलेक्टर से मिले स्काउट गाइडर



जांजगीर चांपा - भारत स्काउट्स एवं गाइड्स जिला संघ जांजगीरचांपा के पदाधिकारियों द्वारा जांजगीर चांपा के नवनियुक्त कलेक्टर एवं संस्कार जिला संघ भारत स्काउट्स एवं गाइड्स जिला जांजगीर चांपा, आकाश छिकारा से सौजन्य भेंट करते हुए स्काउट परंपरा के अनुरूप जिला संगठन

आयुक्त मोहनलाल कौशिक के द्वारा स्कार्फ पहनाकर तथा जितेन्द्र तिवारी जिला मुख्य आयुक्त द्वारा बुके भेंट कर स्वागत किया गया मुलाकात के दौरान पदाधिकारियों ने राज्यपाल पुरस्कृत बच्चों के प्रमाण पत्र वितरण एवं स्काउट गतिविधियों के बारे में चर्चा किया छ कलेक्टर महोदय ने सकारात्मक चर्चा करते

हुए जिले में स्काउटिंग गतिविधियों में सहयोग प्रदान करने की बात कही। प्रतिनिधि मंडल में जिला मुख्य आयुक्त जितेन्द्र तिवारी, जिला संगठन आयुक्त स्काउट मोहनलाल कौशिक, जिला प्रशिक्षण आयुक्त पूरन लाल पटेल, ए एल टी सुरेंद्र सोनी, स्काउट मास्टर रामेश्वर आदित्य उपस्थित रहे।

कार सेवकों द्वारा श्री राम मंदिर और हनुमान मंदिर की साफ-सफाई की गई



जांजगीर चाम्पा // श्री नरेंद्र मोदी जी के आह्वान में नैला जांजगीर के कार सेवक जो श्रीराम मंदिर आंदोलन में 1992 में कार सेवा के लिए अयोध्या गए थे उन्होंने श्रीराम मंदिर और हनुमान मंदिर

की साफ सफाई की। कार सेवक कैलाश बसईवाल, धनराज गड्डानी, गोपाल दुबे, बलराम पांडेय, सतराम सितलानी, कार सेवक स्व पूरनमल अग्रवाल के पुत्र आशीष गोयल, कार सेवक स्व कैलाश

टमकोरिया के पुत्र नटवर टमकोरिया सामाजिक कार्यकर्ता पवन अग्रवाल, मुकेश भोपालपुरिया, राम चंद्र उपाध्याय, अमित गौराहा, सूखेन दुबे आदि के द्वारा साफ सफाई की गई।

विकसित भारत संकल्प यात्रा से गांव-गांव तक पहुंच रही केन्द्र सरकार की जनकल्याणकारी योजनाएं

केंद्र सरकार की योजनाओं से ग्रामीण हो रहे लाभान्वित

जांजगीर-चांपा संवाददाता ।

कलेक्टर श्री आकाश छिकारा के निर्देशन में विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत विभिन्न ग्राम पंचायतों में कार्यक्रम का आयोजन किया जा रहा है। जिले के ग्राम पंचायतों में विकसित भारत संकल्प यात्रा की एलईडी बैन पहुंच रही है और प्रधानमंत्री आवास योजना, उज्ज्वला योजना, पीएम किसान सम्मान निधि सहित सरकार की अन्य जन कल्याणकारी योजनाओं से हितग्राही लाभान्वित हो रहे हैं।

विकसित भारत संकल्प यात्रा के तहत शासकीय योजनाओं का प्रचार वाहन आज जिले के नवागढ़ जनपद पंचायत की ग्राम पंचायत बुडेना, चोरभट्टी, जनपद पंचायत बलौदा के ग्राम पंचायत कुदरी, मडवा, जनपद पंचायत पामगढ़ के ग्राम पंचायत पेण्डी, पनगांव, जनपद पंचायत बम्हनीडीह के ग्राम पंचायत



पोड़ीकला, गिधौरी, अकलतरा जनपद पंचायत की ग्राम पंचायत खटोला एवं कोटगढ़ में पहुंचा। शिविर में अधिकारियों-कर्मचारियों द्वारा नागरिकों को

शासकीय योजनाओं की जानकारी के साथ-साथ पात्र हितग्राहियों को योजनाओं से लाभान्वित किया जा रहा है। 18 जनवरी को इन ग्राम

पंचायतों में होगा शिविर का आयोजन - विकसित भारत संकल्प यात्रा 18 जनवरी को जिले के नवागढ़ जनपद पंचायत की ग्राम

पंचायत पचेड़ा, सुकली, जनपद पंचायत बलौदा के ग्राम पंचायत पिसौद, बिरगहनी च, जनपद पंचायत पामगढ़ के ग्राम पंचायत भंवतरा, कोसला, जनपद पंचायत

बम्हनीडीह के ग्राम पंचायत मौहाडीह, कचंदा, अकलतरा जनपद पंचायत की ग्राम पंचायत बरगवां एवं महमदपुर में आयोजित किया जाएगा।



प्रतियोगिता का किया उद्घाटन

कबड्डी हमारी पारंपरिक खेल का अंग : बाबा कमलेश सिंह



जांजगीर चांपा - नवागढ़ के ग्राम पंचायत चोरभट्टी में जिला स्तरीय कबड्डी प्रतियोगिता का शुभारंभ किया गया जिसमें उद्घाटन मैच हीरागढ़ एवं चोरभट्टी के मध्य खेला गया। खेल में मुख्य अतिथि के रूप में जनपद पंचायत नवागढ़ के सदस्य कमलेश सिंह बाबा रहे वही अध्यक्षता सरपंच प्रतिनिधि शिवकुमार कश्यप ने की। इस दौरान कमलेश सिंह ने कहा कि कबड्डी हमारी पारंपरिक खेल स्पर्धा में से एक है और इस प्रतिस्पर्धा में शारीरिक दक्षता मजबूत होती है वही ऐसे आयोजनों से आपसी सौहार्द बढ़ता है। उन्होंने खिलाड़ियों

को अपने खेल कौशल प्रदर्शन से लोगों के दिल जीतने की अपील की। सरपंच प्रतिनिधि शिवकुमार कश्यप ने उपस्थित खिलाड़ियों को शुभकामना देते हुए कहा कि स्पर्धा में हार जीत को अलग रखकर खेल भावना से अपने उत्कृष्ट खेल का प्रदर्शन कर लोगों का दिल जीतना ज्यादा महत्वपूर्ण है। उद्घाटन कार्यक्रम में प्रमोद सिंह, सुखी राम कश्यप, बाला सोहन दरिया, मजनु नट उपस्थित रहे। उक्त प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार 150000 द्वितीय पुरस्कार 110000 एवं तृतीय पुरस्कार 75000 रखा गया है।

शिवरीनारायण में बैठक लेकर अधिकारियों को दिए आवश्यक दिशा-निर्देश



कलेक्टर-एसपी ने 22 जनवरी को अयोध्या में श्री राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर शिवरीनारायण में होने वाले कार्यक्रम के सुव्यवस्थित आयोजन की तैयारियों का लिया जायजा

कार्यक्रम में शामिल होंगी हर-हर शंभू फेम अभिलिप्सा पांडा एवं सारेगामा फेम शरद शर्मा

जांजगीर-चांपा संवाददाता ।

कलेक्टर श्री आकाश छिकारा और पुलिस अधीक्षक श्री विजय अग्रवाल ने 22 जनवरी को अयोध्या में होने वाले श्री राम मंदिर प्राण प्रतिष्ठा के अवसर पर शिवरीनारायण में होने वाले कार्यक्रम की तैयारियों का जायजा लिया। उन्होंने भगवान शिवरीनारायण मंदिर में आवश्यक व्यवस्थाओं सहित राम वन गमन परिपथ, मेला ग्राउंड में होने वाले भजन-कीर्तन की आवश्यक व्यवस्था का अवलोकन किया। उन्होंने सुरक्षा व्यवस्था, स्वास्थ्य सुविधा, बैरिकेटिंग, पेयजल, बिजली, प्रचार-प्रसार,



मेला ग्राउंड में साफसफाई, पार्किंग व्यवस्था आदि अन्य आवश्यक व्यवस्थाएं दुरुस्त करने के निर्देश दिए। शिवरीनारायण में 22 जनवरी को होने वाले सांस्कृतिक एवं भजन कार्यक्रम में हर-हर शंभू फेम अभिलिप्सा पांडा एवं सारेगामा फेम शरद शर्मा शिरकत करेंगे। कलेक्टर ने 21 एवं 22 जनवरी की शाम को शिवरीनारायण सहित जिले के विभिन्न मंदिरों में दीपोत्सव का आयोजन करने के निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने मंदिर की साफसफाई, मंदिर के मुख्य

मार्गों पर यातायात व्यवस्था दुरुस्त करने, सड़क के दोनों ओर दुकानों के सामने अव्यवस्थित पार्किंग को सुगम बनाने के निर्देश दिए। इस अवसर पर अपर कलेक्टर श्री एसपी वैद्य जिला पंचायत सीईओ श्री आर. के. खुटे, एसडीएम श्री ज्ञानेंद्र सिंह, डिप्टी कलेक्टर श्री संदीप ठाकुर सहित कार्यक्रम से संबंधित अधिकारी-कर्मचारी उपस्थित थे। कलेक्टर-एसपी ने किये शिवरीनारायण मंदिर के दर्शन - जिला कलेक्टर श्री आकाश छिकारा एवं पुलिस अधीक्षक श्री विजय अग्रवाल ने बुधवार को

शिवरीनारायण मंदिर पहुंचकर भगवान के दर्शन कर आशीर्वाद प्राप्त किया। मंदिर समिति सदस्यों ने उन्हें मंदिर के इतिहास के बारे में विस्तार से जानकारी दी और मंदिर के पुजारी ने पूजा-अर्चना कराई।

20 को मंदिरों की साफ-सफाई, 22 को रामायण मानस गायन का आयोजन

रामलला प्राण प्रतिष्ठा रामोत्सव के आयोजन की तैयारी को लेकर मंदिर परिसरों में 20 जनवरी शनिवार को साफ-सफाई का अभियान चलाया जाएगा। सफाई अभियान में आमनागरिकों सहित एनजीओ, समाजसेवी संस्थान, अधिकारी, कर्मचारी, एनएसएस, स्काउट गाइड, के स्वयंसेवक के सहयोग से साफसफाई का कार्य किया जाएगा। इसके अलावा 22 जनवरी को जिले सहित जनपद पंचायत, नगरीय निकाय, ग्राम पंचायत में मंदिरों में रामायण मानस गान एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम का आयोजन किया जाएगा।

